



В Заводоуковском районе местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности

Заводоуковским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя города Заводоуковска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, 12 декабря 2013 года на деляне Заводоуковского лесничества во время погрузки спиленного бревна, тракторист, закрывая дверь кабины, неумышленно задел рычаг, от чего агрегат трактора-металлическая навеска опустилась вниз на голову 41-летнему мужчине, который в это время привязывал тросами бревно. В результате этого последний получил травмы, несовместимые с жизнью в виде множественных переломов костей черепа. В ближайшее время следственными органами будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Заводоуковский межрайонный следственный отдел

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/808635>